
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року            

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів», Комунальний заклад 

«Місцева пожежна охорона» Лисецької селищної ради (код ЄДРПОУ 43953413; 

адреса: вул. Чорновола, 30, с. Старий Лисець, Тисменицький район, Івано-

Франківська область, 77452). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Рукавиці захисні 62548 р (код ДК 

021:2015-18141000-9 Робочі рукавиці); КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар».  

 Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: Рукавиці захисні, захищають 

руки від подряпин, порізів, мозолів та забруднень. Тонка пряжа забезпечує пальцям 

чутливість, тому рукавички підходять до виконання точних робіт. Завдяки ПВХ-

покриттю долонної частини інструменти не вислизають із рук рукавички потрібні для 

ремонтних робіт в приміщенні КЗ «МПО» Лисецької селищної ради.   

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: Рукавиці захисні 62548 р код– 12 штук. 

Очікувана вартість предмета закупівлі Товару: 336,00 грн (триста тридцять 

шість гривень 00 коп.) без ПДВ. 

 Період поставки Товару: до 31.12.2023. 

         Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики Товару, що закуповується, повинні відповідати 

технічним умовам та  стандартам, передбаченим законодавством України, дію. 

         

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики Товару, що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та  стандартам, передбаченим законодавством України, дію.

